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RO.0002.10.2025 

Protokół nr XX/2025 

z sesji IX Kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu, która odbyła się w dniu 30 października 2025 r. 

w godzinach 1302 – 1404 w Sali Posiedzeń Rady Miejskiej w Inowłodzu  

na Zamku Kazimierza Wielkiego w Inowłodzu 

Na ustawowy skład osobowy 15 radnych obecnych było 15 radnych. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 

(Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) 

 

Udział w sesji wzięli: 

1) Pan Bogdan Kącki – Burmistrz Inowłodza; 

2) Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz; 

3) Pani Beata Janik – Radca Prawny Gminy Inowłódz; 

4) Pan Kazimierz Grygiel – Kierownik Referatu Organizacyjnego. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

6. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

7. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej w Inowłodzu podjętych w I półroczu 2025 roku. 

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

b) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025; 

c) ogłoszenia wyborów uzupełniających organów sołectwa Dąbrowa; 

d) uchylenia Uchwały Nr LXV/425/23 Rady Gminy Inowłódz z dnia 25 lipca 2023 r. w sprawie 

wysokości i zasad ustalania oraz rozliczenia dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki 

i kluby dziecięce na terenie Gminy Inowłódz. 

9. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XIX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

10. Interpelacje i zapytania. 

11. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

12.  Zamknięcie obrad XX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 1  

Otwarcie XX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski otworzył obrady XX sesji 

IX kadencji i przywitał Panie i Panów Radnych, Pana Burmistrza Inowłodza, Panią Skarbnik Gminy 

Inowłódz, Panią Radcę Prawnego Gminy Inowłódz. Powitał również pracowników Urzędu Miejskiego, jak 

również mieszkańców i internautów, korzystających z bezpośredniej transmisji w sieci. Przypomniał 

zebranym o obowiązujących przepisach z zakresu ochrony danych osobowych. 
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Ad. 2 

Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził ważność obrad sesji. Obecnych jest 

15 radnych.  

 

Ad. 3 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami 

na sesję. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmiany do porządku obrad. 

Pan Przewodniczący zgłosił wniosek o dodanie punktu „8e – przeprowadzenia kontroli doraźnej”. 

Radni przeszli do głosowania nad wnioskiem. Za przyjęciem wniosku pozytywnie głosowało 

15 radnych. 

Za przyjęciem proponowanego porządku obrad pozytywnie głosowało 15 radnych. 

 

Nowy porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie XX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

6. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

7. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej w Inowłodzu podjętych w I półroczu 2025 roku. 

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

b) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025; 

c) ogłoszenia wyborów uzupełniających organów sołectwa Dąbrowa; 

d) uchylenia Uchwały Nr LXV/425/23 Rady Gminy Inowłódz z dnia 25 lipca 2023 r. w sprawie 

wysokości i zasad ustalania oraz rozliczenia dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki 

i kluby dziecięce na terenie Gminy Inowłódz; 

e) przeprowadzenia kontroli doraźnej. 

9. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XIX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

10. Interpelacje i zapytania. 

11. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

12.  Zamknięcie obrad XX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z obrad XIX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Pan Przewodniczący poinformował, że protokół z obrad jest dostępny w Biurze Rady Miejskiej i radni 

otrzymali powyższy dokument w formie elektronicznej. Pan Przewodniczący wystąpił z zapytaniem, czy 

są uwagi do zawartości lub treści protokołu.  

Radni nie mieli pytań odnośnie protokołu z obrad XIX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 
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Protokół z obrad XIX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu został pozytywnie przyjęty przez 

15 radnych. 

 

Ad. 5 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że pełni dyżury w Urzędzie oraz telefonicznie. Pan Przewodniczący 

ponadto w okresie międzysesyjnym reprezentował Radę Miejską w różnych spotkaniach oraz zebraniach. 

 

Ad. 7 

Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali powyższą informację wraz z materiałami na sesję. 

Stanowi ona załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Radna Pani Teresa Kupis powiedziała „Panie Burmistrzu, ja mam takie zapytanie odnośnie tej 

modernizacji szkoły. Żeby znowu coś tam nie umknęło. Blacha może jest bardzo dobra, ale jestem 

po rozmowie z Panią Dyrektor. Łączenie tej sali ze szkołą tam cieknie. To, żeby to jak Pan Burmistrz 

będzie na spotkaniu, żeby to tam nie umknęło.” 

Pan Burmistrz powiedział „Ja mówiłem o pokryciu szkoły. Samo pokrycie sali gimnastycznej i łączenia, to 

jest zupełnie inna historia. Tam też na pewno trzeba. Na pewno będziemy chcieli nie ograniczać się tylko 

i wyłącznie do stricte tych objętych wnioskiem prac. To jest nasz obiekt i myślę, że zawsze będzie i musimy 

zadbać o to, żeby on był wreszcie zabezpieczony. Bo jako jeden z nielicznych, a może jedyny poza urzędem 

gminy, jeżeli chodzi o obiekty komunalne, no taki trochę odstający, wymagający mocno remontu. 

Radna Pani Teresa Kupis powiedziała „Jeszcze jedna sprawa odnośnie tych środków, o które 

zwróciliśmy się na remont drogi Poświętne. Z jednej strony słyszę zakończone inwestycje, a tam jest 

ładnie napisane trzeci etap. Co by obejmował ten trzeci etap?” 

Pan Burmistrz powiedział „Trzeci etap będzie obejmował połączenie tego skrzyżowania, w którym zeszły 

się drogi z Królową Wolą. Nie wiem dokładnie koło kogo, bo aż tak... Tam jest jakieś 700 metrów nam 

zostało. To jest zaplanowane, zaprojektowane. Mamy na to wszystkie uzgodnienia, pozwolenia. Tylko 

realizujemy w etapach ze względu na to, żeby nie przekraczać odcinka jednego kilometra, bo wtedy 

uwarunkowania środowiskowe i potrzebne dodatkowe dokumenty. Poza tym korzystamy przy tych 

poszczególnych etapach z jednego źródła, które jest niezbyt atrakcyjne, bo to jest 30, no mam nadzieję, że 

w tym roku może trochę więcej niż 30% dofinansowania. Mowa o drogach dojazdowych. Do gruntów 

rolnych.” 

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych 

pomiędzy sesjami została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 8 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 
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Uchwała Nr XX/126/25 stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

b) zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie zmian 

budżetu gminy Inowłódz na rok 2025. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału.  

Radna Pani Teresa Kupis zapytała „Pani Skarbnik te 54 000 zł my wiemy, bo Pan Burmistrz nam 

powiedział, że to jest rozliczenie na plus z dożynek, czyli idziemy tutaj na zakup tego samochodu po 

stronie wydatków, a pieniądze na dożynki to w jakim dziale mamy na plus o dochodach?” 

Pani Skarbnik powiedziała, że tamta zmiana była wprowadzona na poprzedniej sesji. Dodała, że część 

kwoty była przekazana dla GCK, a z części zwiększone były wydatki w promocji. 

Wobec braku większej ilości uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XX/127/25 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

c) ogłoszenia wyborów uzupełniających organów sołectwa Dąbrowa; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Kazimierz Grygiel – Kierownik Referatu Organizacyjnego przedstawił uzasadnienie do uchwały 

w sprawie ogłoszenia wyborów uzupełniających organów sołectwa Dąbrowa. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XX/128/25 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

d) uchylenia Uchwały Nr LXV/425/23 Rady Gminy Inowłódz z dnia 25 lipca 2023 r. w sprawie 

wysokości i zasad ustalania oraz rozliczenia dotacji celowej dla podmiotów prowadzących 

żłobki i kluby dziecięce na terenie Gminy Inowłódz; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Kazimierz Grygiel – Kierownik Referatu Organizacyjnego przedstawił uzasadnienie do uchwały 

w sprawie uchylenia Uchwały Nr LXV/425/23 Rady Gminy Inowłódz z dnia 25 lipca 2023 r. w sprawie 

wysokości i zasad ustalania oraz rozliczenia dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki i kluby 

dziecięce na terenie Gminy Inowłódz. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XX/129/25 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
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e) przeprowadzenia kontroli doraźnej; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący przedstawił uzasadnienie do uchwały w sprawie przeprowadzenia kontroli doraźnej. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XX/130/25 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 9 

Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XIX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o pełnej realizacji wniosków przekazana została 

w korespondencji. Stanowi ona załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. Pan Przewodniczący zapytał, czy 

ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Radni nie zgłosili pytań.  

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XIX sesji Rady 

Miejskiej w Inowłodzu została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 10 

Interpelacje i zapytania. 

Brak interpelacji oraz zapytań. 

 

Ad. 11 

Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

Sołtys Pani Jadwiga Warczyk zapytała „Ja tak króciutko chciałam zapytać, jak to Burmistrz na 

początku sesji wspomniał, że właśnie jest możliwość przeprowadzenia modernizacji w ujęciu wody 

w Brzustowie i w Teofilowie właśnie i czy byłaby taka możliwość, bo u nas są na terenie hydroforni 

dwie studnie, z czego ta jedna tylko nam podaje wodę, a ta druga po prostu jest niewykorzystywana. 

Ponieważ tam gdzieś stanęło to wiercenie na skalę i tam ta woda była jakaś bardzo mętna, nie 

nadająca się. Może by w ramach właśnie teraz tej modernizacji udrożnił tą studnię i wtedy byłaby 

taka zapasowa w razie awarii.” 

Pan Burmistrz powiedział „Mówiliśmy, z tego co pamiętam, na temat możliwości uruchomienia tej studni, 

z tego co ja wiem i z tego co zdołałem się dowiedzieć od osób, które się na tym znają, to bardziej wchodzi 

w grę wywiercenie nowej studni w innym miejscu, niż możliwe jest uruchomienie tej. Sytuacja 

w Brzustowie jest o tyle w tym momencie bezpieczna, że przypomnę jeszcze raz, w momencie kiedy 

jakiekolwiek braki w dostawie wody spowodowane awarią hydroforni, jakimkolwiek innymi sytuacjami 

z dostawą energii, jest zawsze wyjściem połączenie, bo taka możliwość techniczna jest wodociągu 

w Brzustowie i Dąbrowie, z wodociągiem gminy Tomaszów i parokrotnie z takich możliwości korzystamy. 

Jeżeli będziemy w przyszłości realizować projekt modernizacji taki szerszy, większy, to jak najbardziej 

tak. W przypadku budowy studni proces przygotowania dokumentacji jest bardzo długotrwały i z tego 

zadania, o którym mówiłem dzisiaj, w informacji o pracy między sesjami absolutnie jest to niemożliwe, bo 

tak jak wspominałem, do końca roku musimy te zadania zrealizować, wydatkować środki, rozliczyć. 

Natomiast samo pozwolenie prawne to jest kilku, kilkunastomiesięczna procedura administracyjna, a tak 

jest potrzebne przy budowie, czy nawet modernizacji ujęcia wody, czyli w tym wypadku tej studni.” 

Radna Pani Teresa Kupis powiedziała „Dzisiaj chciałam podziękować w imieniu własnym i na pewno 

w imieniu wszystkich mieszkańców Królowej Woli za to, że pracownicy powiatowej dyrekcji dróg 
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ładnie nam czyszczą chodniki, no i te również pod podjazdami do posesji, ładnie też tam są przepusty 

zrobione i rowy, także dziękujemy.” 

Radna Pani Alina Tomasik zapytała o inwestycję na ul. Klasztornej w Inowłodzu. 

Pan Burmistrz powiedział „Zgodnie z pierwotną deklaracją zadanie planowane jest do zakończenia do 

końca przyszłego roku. Obecnie rozstrzyga się przetarg. Jedna z firm, która składa ofertę się odwołała 

i sprawa jest w Krajowej Izby Odwoławczej, natomiast z informacji, jakie udało mi się dosłownie wczoraj 

pozyskać, w ciągu dwóch tygodni ten spór się rozstrzygnie. Wykonawcy tacy, którzy mieszczą się 

w kwocie przewidzianej przez zamawiającego są, także wszystko wskazuje na to, że w listopadzie 

podpisana zostanie umowa i rozpoczął się te prace i w związku z tym nie przewiduję, żeby okres realizacji 

całego zadania był dłuższy niż zakładany, czyli do końca przyszłego roku.” 

 

Ad. 12 

Zamknięcie obrad XX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu 

 

                                                                                                 Roman Rodakowski 

 

 

      Protokół sporządzony przez: 

 

  Podinspektor ds. obsługi biura rady  

i ewidencji działalności gospodarczej 

 

                 Patrycja Kęsy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Załączniki do protokołu dostępne w Biurze Rady Miejskiej, pok. 1, ul. Spalska 2, 97-215 Inowłódz. 

**Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 


